

Школьный кросс

5 сентября в нашей школе состоялся кросс «Бегу и радуясь», посвященный Дню борьбы с терроризмом. На старт вышли спортсмены 5-11 классов, которые выступали в 3-х возрастных группах: 5-6 ; 7-8 ; 9-11 классы. Младшая группа соревновалась на дистанции 1 круг (400м.). И она была самой многочисленной – 34 человека. Победителями и призёрами этой группы стали: 1 место- Меликян Арам -6а класс, Цаплыгина Милена- 6б класс, 2 место у Исаева Рамзана 5б класс и Керсне Валерии 6б класс, 3 место у Шевякова Сергея 5б класс и Ганган Анастасии 6а класс. Во второй группе выступило 26 человек. Лучшими у мальчиков стали: Толиев Бекзот 7б класс – 1 место; Исаков Павел 7а класс – 2 место; Тимофеев Тимофей 7б класс – 3 место. Из девочек победила Тумоян Элен из 8 класса, на втором месте была Шалабаева Алина; на третьем месте Аксёнова Ангелина. В третьей группе на дистанции 1200 метров собрались 6 человек. Среди них всего одна девочка – Гладких Кристина. Из-за отсутствия соперниц Кристине пришлось выступать с мальчиками, и она же одержала победу этих соревнований. У ребят победителем стал Шалтыганов Илья из 9-а класса . Второе место у Соболева Руслана-9б класс. По окончании соревнований победители получили грамоты и медали.